复习题（小学组50题）
1、原始海洋中出现的最早生命体（  ）。
A、原核细胞           B、脊索动物         C、灵长类动物
答案：A
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2、现在被广泛使用的疫苗接种法，最初由（   ）国家发明的。
A、日本               B、法国             C、中国
答案：C

3、大黄蜂飞行时，扇动翅膀的方向是（  ）。
A、直上直下          B、横8字            C、横6字
答案：B

4、中国居民平衡膳食宝塔中，建议每人每天摄入食盐的量是（   ）。
A、4g                B、5g                C、6g
答案：C

5、猫为什么蜷缩着身体睡觉（  ）。
A、舒服               B、散热少，暖和       C、安全
答案：B

6、沼气的主要成分（  ）。
甲烷             B、氢气                C、二氧化硫
答案：A

7、太阳光由七种颜色的光合成，其中（   ）颜色的光穿透大气层的本领最大。
橙色             B、红色            C、蓝色
答案：B

8、诺贝尔奖为何没有设立数学奖（  ）。
A、诺贝尔心仪的姑娘选择与一位数学家在一起，诺贝尔心里不爽
B、诺贝尔认为数学是比较抽象的事理，而诺贝尔奖应授予在实际应用上造福人类的杰出人物
C、诺贝尔奖设立时，没有数学这门学科
答案：B

9、克隆技术的本质是（  ）。
A、单性繁殖         B、双性繁殖       C、无性繁殖
答案：C

10、全球第一颗3D打印的人工心脏，是用（  ）材质打印的。
A、塑料             B、金属           C、陶瓷
答案：A
11、植物的每个部位都有它自己的功能，其中能够吸收水分和矿物质的是植物的（  ）。    
 A、根               B、茎                      C、叶 
答案：A

12、磁悬浮列车是应用磁铁（    ）的性质悬浮在轨道上的。   
A、同极互相排斥       B、异极互相吸引     C、有磁性
答案：A

13、当虾肉与富含（  ）的食物共同食用时会产生有剧毒的砒霜。  
A、维生素A       B、维生素B          C、维生素C
答案：C

14、铁路钢轨的接缝处为何留有空隙（  ）。
A、节省钢轨材料           
B、便于维修 
C、预防热胀冷缩带来的钢轨长度变化
答案：C

15、油料着火时，不能用哪种方法灭火（  ）。
A、干粉灭火器      B、水               C、沙土
答案：B

16、速干衣为何干的快（  ）。
A、速干衣的面料将汗水吸收   
B、面料将汗水迅速转移到衣服表面，通过空气流动将汗水蒸发
C、面料可将周围空气形成小对流，从而达到快速吸收衣服中汗水的目的
答案：B

17、下雪的时候，我们站在雪地里大喊，但是声音却传不远，原因是（  ）。
A、雪冰晶内有大量空洞，声波进入空洞后在内壁反复反射出不来，声波被吸收
B、气温低，声波不易传播
C、声波传播速度变慢
答案：A

18、磁悬浮列车为什么速度特别快（  ）。
A、以磁力作为动力，所以车速快       
B、列车浮在空中，没有轮、轨之间的摩擦
C、磁力削减了列车周围的空气阻力
答案：B

19、飞机上的黑匣子的作用（  ）。
A、记录飞机失事前30分钟的各种信息
B、机组人员的贵重物品储存箱
C、存放飞机事故应对办法的各种“锦囊”
答案：A

20、刷牙的333黄金法则，不包括（  ）。
A、三餐饭后都刷牙       B、刷牙至少三分钟       C、餐前三分钟内刷牙
答案：C

21、地球上最大的陆上食肉动物（  ）。
A、北极熊                 B、东北虎              C、非洲狮
答案：A

22、哪个节气到来时，北半球的白昼时间最短（  ）。
A、春分                  B、夏至                 C、冬至 
答案：C

23、树袋熊宝宝在育儿袋中吃母乳，离开育儿袋后必须断奶，但是为了让肠胃适应这种变化，它们要吃一段时间的“断奶食物”，这种“断奶食物”是（  ）。
A、妈妈的粪便            B、妈妈咀嚼过的食物      C、面包
答案：A

24、树袋熊为何运动量小，爱睡觉（  ）。
A、遗传基因决定
B、桉树叶营养物质少，导致树袋熊获得的能量少，因此必须减少运动量
C、天气太热，懒得动弹
答案：B

25、铁生锈的元凶是（  ）。
A、水                    B、细菌                   C、氧气
答案：C

26、人类呼吸的快慢是由（  ）决定的。
A、人体对氧气的需求       B、空气中的氧气含量      C、、环境温度的高低
答案：A

27、人们为减少噪声，在墙壁上铺设的吸音板用什么材料制成（  ）。
A、橡胶                    B、多孔                   C、海绵
答案：B

28、为何蜘蛛在蜘蛛网上行走不会被缠住（  ）。
A、蜘蛛身体表面有特殊物质，可避免被蜘蛛网缠住
B、蜘蛛网并非全部具有黏性，蜘蛛会避开黏丝行走
C、蜘蛛有特殊的走动步伐，可避免被蜘蛛网缠住
答案：B


29、青蛙冬眠时，主要依靠（  ）进行呼吸。
A、皮肤                     B、肺                   C、血管
答案：A

30、减少对臭氧层的破坏，我们需控制使用（  ）。
A、抽油烟机                  B、电扇                C、空调
答案：C

31、地球上唯一能以固体、液体、气体存在的物质是（  ）
A、树木       B、水      C、动物    
答案：B

32、一切生命都起源于水，人体内的水分一般占体重的（  ）。
A、 20～30%     B、 40～50%    C、 60～70%     
答案：C

33、第47届联合国大会将每年的（ ）定为世界水日。
A、 1月22日     B、 3月22日    C、 5月22日     
答案：B

34、我国将每年的（）定为中国水周。
A、 3月22-28日      B、 6月12-18日      C、 9月2-8日       
答案：A

35、淡水占地球全部水量的（ ）
A、 3%      B、 10%      C、 30%      
答案：A

36、通常所指水资源，包括（     ）。
A．地表水和地下水      B、 地表水和自备水     C、 自来水和地下水      
答案：A

37、埋藏在地表以下各种形式的水叫（    ）
A、 地表水     B、 空中水    C、地下水
答案：C

38、我国地表水水质分为（）类。
A、 3         B、 4       C、 5    
答案：   C

39、水面率指水域面积占国土面积的百分比，江苏省的水面率大约为（）
    A、 5％     B、 13％     C、 17％    
答案：C

40、进入世界最长三大河流的是（ ）
A、 长江      B、 黄河    C、京杭大运河
答案：A

41、中国主持研究原子弹的物理学家是邓稼先，主持美国原子弹研究的科学家是（  ）
A、波恩        B、奥本海默      C、费米  
答案：B

42、 世界上最严重的核事故发生在（   ）
A、三里岛   B、切尔若贝利     C、韩国荣光   
答案：B

43、 以下说法中哪种说法是真的？（    ）
A、仙人掌可以吸收辐射。
B、使用电脑后洗脸可以减少辐射。
C、正常使用电脑电话等电子产品无需进行辐射防护。
答案：

44、 电力和经济发展的关系（C）	
A、不密切	B、无关系	C、密切	

45、食品的保质期是指它的（  ）。  
A、生产日期             B、最终食用期             C、最佳食用期 
答案：B

46、在月球上，宇航员对中国的万里长城（   ）。 
A、能看到                B、不能看到                  C、说不准
答案：B

47、保护水环境，我们应该选用（   ）洗衣粉。 
A、高磷                 B、多泡                    C、无磷
答案：C

48、夏季空调温度每提高1℃可以节约空调耗电5%—8%为节约用电，夏季空调温度宜设置在 （   ）℃以上。  
 A、26                 B、20                      C、22 
答案：A

49、科学家公认_____________是未来人类最合适最安全最绿色最理想的替代能源。  
A、原子能              B、太阳能                    C、风能
答案：B 

50、不锈钢永远不会生锈。  B
A、正确     B、错误   C、不知道
